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ATA DA  6ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
PROTEÇÃO E DEFESA ANIMAL DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2020, REALIZADA EM 23/11/2020. 
 

 
Aos vinte e três  dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (23/11/2020), às 
dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 6ª 
Reunião Ordinária da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2020, sob a condução da Presidente 
Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas. Estiveram presentes os membros e 
justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a presidente declarou 
aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 
presente ata será lida e aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1 Foi discutido entre os membros as campanhas de final de ano, sobre 
abandono, Dezembro verde, que faz um alerta sobre o mês que os animais mais são 
abandonados, pois as pessoas não planejam ter os animais e não sabem o que fazer com eles, 
abandonando, gerando dor e sofrimento para os animais, sendo cruel essa pratica, e crime, 
pois nossa legislação está mais rígida, sendo a pessoa que for pega praticando esse ato ilícito, 
presa em flagrante. Vamos fazer uma publicação dando ênfase na nova lei e alertando a 
população da gravidade desse crime. 3.2. Foi abordado sobre a bancada favorável aos 
animais que venceu as eleições, os membros estão acreditando em uma nova fase positiva 
para os animais e vamos atras de parcerias.  3.3. Foi cobrado a arte que já foi aprovada pela 
diretoria da OAB dos dois anos de parceria do Tampatas e a CEPDA, onde iremos fazer uma 
prestação de contas de quantos animais foram beneficiados e a quantidade de lixo que deixou 
de poluir o meio ambiente, reforçando que Reciclar para castrar é só começar. 3.4. 
Abordamos sobre o Hospital Público Veterinário, alguns membros relataram que está 
funcionando de maneira irregular, não tendo atendimento a todos, gerando uma frustração 
na população, pois os animais estão sem atendimento. 3.5  Foi discutido sobre a lei dos fogos 
de artificio, onde não existe fiscalização e falta comprometimento do poder público em fazer 
campanhas contra os fogos com estampido, a lei é municipal e deveria ser aplicado multa a 
quem soltar fogos. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com 
julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: 
nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão Especial de 
Proteção e Defesa Animal, Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas, declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Anna Victória Leonel 
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Mendes, Secretária Adjunta da CEPDA da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 
 

 
 Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas 

Presidente da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal 
 
 

Anna Victória Leonel Mendes 
Secretária Adjunta da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal 



               

   

LISTA DE PRESENÇA 
REUNIÃO ORDINÁRIA EM: 23/11/2020 

 
1. PAULIANE RODRIGUES DA SILVA MASCARENHAS - PRESIDENTE PRESENTE 

2. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA - VICE-PRESIDENTE PRESENTE 

3. DEBORA LEMES VIEIRA - SECRETÁRIA  

4. DÉBORAH RAMOS ALVES ASSUNÇÃO – SECRETÁRIA-ADJUNTA  

5. ALEXANDER VITOR NORONHA                                            

6. AMANDA MENDES FELIPE FERREIRA  

7. ANA RAQUEL TEIXEIRA OLIVEIRA                                    

8. ANDRESSA LUIZA CARNEIRO MARCULINO  

9. ANNA VICTORIA LEONEL MENDES                                    PRESENTE 

10. ARIADNE MORGANA DA SILVA ANJOS  

11. BÁRBARA COSTA LIPPI  

12. BARBARA ROCHA DI PROSPERO  

13. CAMILLA ROCHA CARVALHO DIBE LIMA  

14. CHRISTIANO DE LIMA E SILVA MELO PRESENTE 

15. DÉBORAH RAMOS ALVES ASSUNÇÃO  

16. DIESSICA OLIVEIRA DE MORAIS  

17. GABRIEL PACHECO RODRIGUES PRESENTE 

18. GIZARA CUSTÓDIO SOARES PRESENTE 

19. GUILHERME QUEIROS FERNANDES PRESENTE 

20. KARLA LETÍCYA VIEIRA CAETANO  

21. LARISSA DI PEIXOTO PRESENTE 

22. LUIZA VICENTE PEREIRA DE SOUSA                              



               

   

23. LUIZ FERNANDO NETO SILVA  

24. MEIRESILVA MORAES VAZ  

25. PAULO ROBERTO MACHADO SOARES  

26. ROBERTA RIBAS PRESENTE 

27. SERGIO ARRUDA DA SILVA  

28. VICTOR ALYSSON DE SÁ NOGUEIRA  

CONVIDADOS:  

29. JULIANA OLIVEIRA E SILVA PRESENTE 

 


